Robert Schmitz - Béche 01/10/2020

Superficies avec murs compris
Logement 1: NivO 104,56 m?* dont 17,91 m? de garage
26,13 m? (terrasse)
Total 111,63 m?
Niv -1 116,72 m?> dont 27,54 m? de caves

Total Logement 1 = 228,35 m?

Logement 2 : Niv +2 66,83 m?
Niv +1 66,83 m?

42,96 m? (terrasse)
Total 109,79 m?

Niv 0 89,1 m? dont41,73 m? de caves
et 33,95 m? de vide ventillé

Total Logement 2 = 265,72 m?
Logement 3 : Niv 0 104,56 m?
26,13 m? (terrasse)
Total 111,63 m?

Niv -1 116,72 m? dont 28,45 m? de caves

Total Logement 3 = 228,35 m?



